MINAKAZ MHXANHMATON AEBHTOITAZIOT TTMBOAA ENEZHIHZEIZ TTMBOAA ENEZHIHIEIZ

AEBHTAZ : 30,10 — 34,40 Mcal/h
KATITHPAT : 2,0 — 5,5Kg/h
AA1 : 50It/3bar KAEIZTg/AOXEIO AIASTOAHE AIKTTOT HAIAKON ZOAHNAZ MPOZATOTHE OEPMOT NEPOT ENAOMMEAIAL (PEX—A)
AA2 KAl 3 : 25It/3bar KAEIZTO AOXEIO AIAZTOAHE AIKTTOT OEPMANZIHE KAl HNAKON (XAAKOZOAHNAZ)

AA4 : 25lt/3bar KAEIZTO AOXEIO AIASTOAHE AIKTTOT TAPETEHE
K@l : Q=7,5 m3/h, H=3,67mIT KTKAOSOPHTHE AIKTTOT OEPMANTIKON KTKAQMATON FOAHNAT EMIETPOSHE GEPMOT NEPOT ENAOMMEAIAT (PEX—A)
AT : AESAMENH NMETPEAAIOT ©EPMANIHE : 1,45x1,00x1,00m=V=1,45m3 KAl HAIAKON ( XAAKOZQAHNAY)

ZTMEKTHZ MPOZAMQrHZ — ENIZTPO®HE ENAOAAMEAIAY

OEPMOZTATHZ XQPOT

APIOMOX XQPOT, OEPMOKPAZIA XQPOT
$OPTIO KTKAQMATOX

n ZOAHNAZ META®OPAL NETPEAAIOT AMO XAAKO

®

S — KAAQAIO THMATOZ H IXXTOX

|

A/A KTKAQMATOX

@ KAEIZTO AOXEIO AIATTOAHZ
KATAKOPT®H TTHAH
ANEPXOMENH, EPXOMENH, AIEPXOMENH ANOAIKH @ TTITOIXIA HAIAKON ITAAEKTON
KATEPXOMENH, EPXOMENH, AIEPXOMENH KAGOAIKH
@ GEPMOAOXEIO
P BANNA @ TET KTKAO®OPHTH
——— SIATPO
—_—— ANTETIIZTPOSH BAABIAA @ MONAAA EAEFXOT
? OEPMOMETPO
@ AEBHTAZ METPEAAIOT
? MANOMETPO
— ATTOMATOZ MAHPQIHE @ AE=AMENH METPEAAIOT
— AIOAH HAEKTPOBANNA ATO OEZEQN (ON—OFF) TPO 0 AIZOHTHPAL ©EPM. AOXEIOT AAPANEIAYL, EMANQ
KO o AIZOHTHPAT OEPM. STAAEKTH
ﬂ— TPIOAOE HAEKTPOBANA KR AIZOHTHPAT OEPM. EMIZTPOGQN
—p— KTKAOSOPHTHE TBU o AIZOHTHPAZ OEPM. ZNX, KATQ
R TPU o AIZOHTHPATZ OEPM. AOXEIOT AAPANEIAZ, KATQ
A ATTOMATO EZAEPIZTIKO
TRH 0 AIZOHTHPAZ OEPM. EMIZTPO®AN TOT ITIT. OEPMANIHE
$PEATIO NAHPQXIHX
30X40 CM BAABIAA ATGAAEIAT
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